

ZPRÁVA AUDITORA

o ověření účetní závěrky politického hnutí

Vaši starostové

k rozvahovému dni 31. 12. 2023

ZPRÁVA AUDITORA

Na základě smlouvy s účetní jednotkou **Vaši starostové** jsme provedli ověření přiložené účetní závěrky k 31. 12. 2023 politického hnutí **Vaši starostové** Zpráva je určena pro Předsednictvo politického hnutí.

1. Příjemce zprávy

Předsednictvo politického hnutí.

2. Obchodní firma, právní forma

Obchodní firma: **Vaši starostové**
Právní forma: politické hnutí
Sídlo politického hnutí: 614 00 Brno, Cacovická 1595/66A
Identifikační číslo: 071 95 389

3. Předmět činnosti a zahájení činnosti

-činnosti politických stran a hnutí
Datum zahájení činnosti: 7. června.2018

Na základě provedeného auditu jsem dne 26. 03. 2024 vydal k účetní závěrce, která je součástí této výroční zprávy, zprávu následujícího znění:

„Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky politického hnutí Vaši starostové, která se skládá z rozvahy k 31. 12. 2023, výkazu zisku a ztráty za období od 01. 01. 2023 do 31. 12. 2023 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o politickém hnutí Vaši starostové jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky“.

Zpráva o účetní závěrce

Ověřili jsme přiloženou účetní závěrku politického hnutí Vaši starostové se sídlem 565 01 Choceň, K. H. Borovského 672, tj. rozvahu k 31. 12. 2023, výkaz zisku a ztráty za období od 01. 01. 2023 do 31. 12. 2023 a přílohu této účetní závěrky, včetně popisu použitých významných účetních metod. Údaje o politickém hnutí Vaši starostové jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky.

Ostatní informace uvedené ve výroční finanční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s§ 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční finanční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá předseda politického hnutí. Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní

jednotce získanými během provádění auditu nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobitelné ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že

- ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
- ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o politickém hnutí, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržných ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Statutární orgán politického hnutí Vaši starostové je odpovědný za sestavení účetní závěrky, která podává věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné materiální nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Odpovědnost auditora

Odpovědností auditora je vyjádřit na základě provedeného auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsem provedl v souladu se zákonem o auditorech, mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy jsem povinen dodržovat etické požadavky a naplánovat a provést audit tak, abych získal přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné materiální nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů k získání důkazních informací o částkách a údajích zveřejněných v účetní závěrce. Výběr postupů závisí na úsudku auditora, zahrnujícím i vyhodnocení rizik významné materiální nesprávnosti údajů uvedených v účetní závěrce způsobené podvodem nebo chybou. Při vyhodnocování těchto rizik auditor posoudí vnitřní kontrolní systém relevantní pro sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz. Cílem tohoto posouzení je navrhnout vhodné auditorské postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřního kontrolního systému účetní jednotky. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkové prezentace účetní závěrky. Jsem přesvědčen, že důkazní informace, které jsme získali, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření výroku auditora.

Výrok auditora:

Podle názoru auditora účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv a finanční situace politického hnutí Vaši starostové, se sídlem 565 01 Choceň, K. H. Borovského 672, k 31. 12. 2023 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření a za období od 01. 01. 2023 do 31. 12. 2023 v souladu s českými účetními předpisy. Proto v souladu s § 20 odst. 2 písm. c) zákona č. 93/2009 Sb. Vydává auditor výrok

BEZ VÝHRADY

V Trhových Svinech dne 26. března 2024

Ing. Jiří Tinka, auditor
Oprávnění KAČR č. 1494



Přílohy: Rozvaha
Výkaz zisku a ztrát
Příloha k účetní závěrce